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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 136
	Aos dezessete (17) dias do mês de fevereiro do ano de mil novecentos e noventa e sete (1997), na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão de nº 136 (cento e trinta e seis) às 20:00 horas, com a presença dos vereadores: Nilton Antônio da Silva (presidente), Edinaldo Vieira de Melo (1º secretário), Helena de Almeida Silva (2º secretária), Adauto Hermínio Silva, Edson Cabral da Silva Filho, Elias Alves Cardoso, Maria Nilda Monteiro Ribeiro, José Américo Cruz e Jesimiel Gonçalves de Lima. 
	O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva, em nome de Deus deu por aberta a sessão. Prosseguindo o secretário ad hoc Clovis Antônio Paz fez a chamada dos vereadores, a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior, que depois de discutida foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
	Aberto o pequeno expediente, foi feito a leitura das correspondências recebidas e das indicações escritas nº de 001/97 a 009/97 sugerida pelos vereadores Helena de Almeida Silva, Nilton Antônio da Silva, Elias Alves Cardoso e Maria Nilda Monteiro Ribeiro.
	Após a leitura, foi feito a justificativa de cada indicação por seu autor e em seguida colocadas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade. 
	Prosseguindo o Sr. presidente pediu aos nobres pares que apresentassem suas proposições orais em plenário.
	Pela ordem, com a palavra o Sr. vereador Edson Cabral que indicou a mesa que fizesse apelo ao Sr. Prefeito municipal, no sentido de fazer quantos quebra-molas forem necessários na rua da alegria. Outra indicação foi para fazer a reforma do matadouro público de Xexéu, e a ultima indicação foi para fazer o saneamento e o calçamento na rua onde mora o irmão Moura, dando em seguida as justificativas.
	Depois o vereador Jesimiel Gonçalves requereu do Sr. presidente que colocasse cavaletes sinalizadores na rua da alegria, próximo a câmara municipal, nos dias de reunião, em seguida pediu que fosse enviado ao Exmo. Deputado Estadual Garibaldi Gurgel, moção de congratulação pela sua vice-diretora na Assembleia Legislativa do Estado.
	Em seguida o Sr. presidente colocou em votação as proposições orais, sendo todas aprovadas por unanimidade.
	Prosseguindo foi colocado pelo Sr. presidente as chapas das comissões permanentes em discussão e votação. Após serem discutidas, foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade, ficando assim constituídas:
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:
Maria Nilda Monteiro Ribeiro (presidente)
Edinaldo Vieira de Melo (vogal)
José Américo Cruz (vogal)




COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:
Helena de Almeida Silva (presidente)
Maria Nilda Monteiro Ribeiro (vogal)
Edson Cabral da Silva Filho (vogal)
COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS:
Elias Alves Cardoso (presidente)
Adauto Hermínio Silva (vogal)
Maria Nilda Monteiro (vogal)
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
Edinaldo Vieira de Melo (presidente)
Jesimiel Gonçalves de Lima (vogal)
Helena de Almeida Silva (vogal)
	Encerrado o pequeno expediente, o Sr. presidente dispensou a ordem do dia por não haver proposição em tramitação. Por não haver vereador inscrito para as explicações pessoais, o Sr. presidente dispensou o grande expediente e convocou uma nova sessão para o dia 26 de fevereiro do ano em curso às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e pelo 2º secretário e por mim.
Xexéu, 17 de fevereiro de 1997. 









NILTON ANTÔNIO DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
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